
Ч. 189. Львів, вторник дня 6. вересня (2 4 . серпня) 1910. Річним XiV.

Передплата
яа »РУСЛАНА» виносить:

5 Австриї:
■а ціяяі рік . . 20 kod.
на пій реку . . .  10 кор. 
aa чверть року о кор.
на мгесяць . . 1-70 кор.

За границею: 
на пчАй рік: зі щоденною 
висипкою 7 доларів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в твжни ó‘/j доляра. або 10 
рублів: в висилкою що субо
ти 47, долара, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Тєлєфон Рвдакциї ч. 1484.

>ВирвЄШ МИ очи 1 душу МИ вирвеш: а не вовьмеш МИЛОСТИ І віри не В 08Ь М Є Ш . 

бо оуске ми серце і віра руслі. < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.
— Конто почт, щадницї ч. 98704.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О 5’|, і од. ио полудни.

Редакция, адмінїстрация. і 
експедицпя «Руслана» при 
ул. Оссолїньских ч. II. партер 
(Фронт від ул. Тихої). Експ - 
дпция місцева в Аґенциї 
Соксловского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертає ся лише 
на нспередье застережене.

Реклямациї неопечатані є 
вільні від порта. — ̂ Оголо- 
шеня звичайні приймають 
ся по ціні 23 с. від стоіч- 
ки, а в , Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по 30 сот. 
від стрічки.

Приготовлене до оеїнної 
сесиї парламентарної.

(X ) Минав літо, наближав ся осінь а 
з тим наспіває 'пора до почину діядьности 
законодатнях тіл. Чеекий сойм зовсім зата
мований в своїй дїяльности, державну раду 
відрочено, бо карляментарний вій застряг 
також  в безвихіднім місці, отже треба те
пер конечно щось почати, щобп усунута сі 
перепони. Мінїстер-президент вернув уя«е з 
літного відпочинку і розпочинав переговори 
з провідниками політичних і парлнментар- 
них сторонництв, а перед тим ще ческі <сто- 
ронництва відбули :2. вересня в Празі, на
раду щоби приготовити ся до оеїнної се
сиї сойму і держ. ради.

Ческі сторонництва відчувають се, що 
мимо більшости в соймі они там безсильні 
проти нїмецкої обструкції], щоби дійти до 
якоїсь устної роботи, а через те «опав у- 
весь край в страшну застою і скрутне .фі
нансове положене Так само бачать они, 
що й звдиненв їх з південними славянами 
в Славяньскій бднотї не тілько не ириспо- 
рило їм сили і успіхів, але що політика 
Слав, бдноти викликала загальне невдоно- 
ленв в ческих політичних кругах. Orce при
неволило навіть найкрайнїйших послів при

.задумати ся над подїт..чним і парляментар- 
.hzm положенем і всі добачають причини 
ібезуспішности ческої політики в розладі і 
.розстрою ческих сторонництв. Тимто з ріж- 
них ческих сторонництв роздавали ся окли

пригоді ^ЗірнидГ", обіцяв я Лєтбі, що буду для 
нього приятелем до самого кінця і отеє нині 
мої слова можна .хиба буде уважати пустою са
мохвальбою! А прецїнь ціла ся справа — се дур
ниця. Скажіть хоч, отче добродію, щоби він не 
журив ся, зе кілька днів все буде в порядку і 
він не понеое ніякої шкоди крім хвилевого упо
корена. Рівночасно доношу, що ніхто з нас не 
засяде вже з вами разом до одного стола а ко- 
либ Лєтбі анаизував, то радше згодимо ся на 
гнів єпископа а сотруяництва у вас не прийме
мо. Ваш ітд. Кароль 3. Д уф.

— Дуже гарно з його сторони — сказав 
задуманий сотрудник, — та справді', не знаю, 
яким чином залаподить мою справу в протягу 
кількох днів.

— Що до мене — кажу — то не дивував 
би ся я зовсім, колиб сен добрий молодець зат
кав вже писок тим волам з Кіяькілю!

— Се неможливо!
— Побачиш!
Пішов я поговорити з Алїциєю. Стала прямо 

неначе пророкинею. Бачить всьо, неначе в ма
гічнім зеркалї.

— Гадаю, що йому дадуть поміч сьвяті 
душі — сказала спокійно та рішучо. — О. Лєтбі 
має велику набожність до тих душ. Говорив 
мені колись, в часі розмови про сьвяті річи, що 
при кождій Службі Божій відмовляє молитву 
за душу найбільше опущеного і занедбаного сьвя- 
щеника в чистилигци. А прецінь, дідусю Дане, 
душі сьвящеників не ідуть до чистилища ?

— Гм. моя дорога, не можу cero сказати 
в імени всіх сьвящеників, то знаю тільки певно, 
що одна душа певно піде до чистилища і то не
бавом. Хиба, щ о  ти, о. Лєтбі і Бітра витягнуть

0. П. А. Шеган (Р. A. Sheehan).

Мій новий сотрудник.
Ф&овіданв із записок ірландського пароха. 

Переклав Володимир ¥Держирука. 

(Дальше).
— іВ тих людях єетвуе .великанська ко

пальня золота совершенства людського — замі
тив — та дороги до сеї копальні так круті і не
доступні, що, на перший погляд, тоді навіть до
бирати ся до .них. Люди сї епоеібеі до найбіль
ших навіть жертв під услівєм однак, іщо жертва 
ся буде незвичайною. Гордять вопи МОНОТОН

НОСТИ) І ТОЧНОСТИ) звичайних людських законів. 
Та, чи нема до мене листу ?

— Нема. За  то прокляв мене в  листі 
о. Дуф!

— Нема отже листу від єпископа ? — ска
зав і зачав читати Дуфів лист

Зміст йото був такий:
„Етльбі, дня 13. X. 187...
Дорогі отче Дане! Яким чином нещасна ся 

справа могла аж так далеко зайти ? Гадаю, що 
отець парох винні всьому. Летбі має нас хиба 
всіх за драбів і боягузів, що ми допустили до 
такої діймаючої події! Він такий вражливий! 
Вірте нам, отче парох, що до хвилі оголошена 
вироку в салі судовій ми нічогісінько не знали 
про подію з властителями фабрики. Звісна для 
нас була тільки справа «Зірниці» — нічого біль
ше. Хто винен? Чому ви, отче добродію, не ПО
ВІДОМИЛИ нас ? Може не знаєте, що вечером по

КИ ДО 36Д0НЄНЯ ВС’ 5  ческих сторонництв 8 
■один клюб на спільній осно ї. після взірця 
Нїмецкого Народного Союза. Навіть хрнст. 
суспільні Чехи пристали до сеї гадки, а 
пос, Ш іл їзґер в кат., дневнику „H la s “ вель
ми різке осудив дотеперішню ческу полі
тику у Відні, котра по его думці не мала 
акї ясної проґрами, а-гі ціди, акї не визна
чала .ся гциростю. Начіт-ь власним своїм мі
ністрам ческі посли затрзїли жите, прине
волили їх до уступлена а відтак кинули »ся 
де безвиглндної оСсгруквдаї.

На пражекім з їд ї  подав чеекий х л і
боробний пос. У  д р ж е  л ь, котрий також 

J був предеїдником зборів, звіт про політи
чне положене і вельм» різко виступив про-1 
ти політичної системи теперішнього срави- 
тельства, а в такім самім різкім  тона про
мовляли І ИНИІІ бесід гики. Але хоч всі сто* 
ронництва ческі -відчувають потребу звдна- 
ня виринули підчас розправ м іж христ. су 
спільними а национальными -социкяїстами 
горячі перепалки в справах організацій, 
коли розходило ся в утворене Ч е  с к  о «то 
Н а р о д н о г о  С о ю з а ,  котрий би мав 
звдпнити вс і сгоронкицгва в одну цілість і 
зобовязав до «ажнкх ухвал на основі за
сад більшости. Мимо кількагодинної наради 
і мимо кідчу даної ‘вотреби зєдинепя всіх 
ческих сторонництв, «е дійшл-о властиво до 
рішучої нолаго ди сярави, бо вибрано лише 
комісию, котр і  мав виробити статут н о 
в о ї  с п і л ь н о ї  '8 р ґ а  н і  з а ц й  і, 
щоби она могла віяти в жите перед скли- 
канєм державної' рада на осп'нну оесию. Я к  
бачимо з cero, ще доволі далеко до д ій 

сного зєдиненя, а справа може розбити ся 
знов, коли явить ся др. Крамарж, котрий 
ще не повернув з Криму. Поводом до но
вого спору і розвднаня зближених тепер 
сторонництв ческих може бути справа о- 
безпеки до теперішнього розділу мандатів, 
о що головно розходить ся найбільш за- 
гроженим молодочехам. Тимчасом ческі хлі- 
боробники і радикали а навіть христ. су
спільних» спод’івають ся на случай розвя- 
заня держ. ради збільшити свій стан посї- 
дйня коштом мелодочехів. Недалека буду- 
чина покаже, чи на сій точці не розібє ся 
еся орґанізация.

Окрім ческих сторонництв парламен
тарних розпочала також і нїмецка, вірно- 
конституцийн-а шляхта і ческа шляхта за
ходи, щоби з свого боку причинити ся до 
урухомленя ческого сойму і літом відбува
ла переговори. Н імці обстають за нацио- 
нальним розмеженвм Чех, ческа шляхта 
стоїть за неіюдїльносгю краю, хоч була би 
склонна до певних змін в тім напрямі, що
би се не був механічний поділ краю.

Мінїсгер-президент бар. Бінерт пороз
силав уже запросини до представників усіх 
сторонництв в справі переговорів, які» тепер 
починає і імовірно ані одно сторонництво 
не відкаже своєї участи в парадах, котрих 
задачею поки що мав бути зближене і ви- 
слуханє домагань обидвох спорячих сторін, 
а після того мали бути скликані дальші 
наради, котрі вже мали би довести до о- 
бовязуючих ухвал.

Одначе голоси віденьских дневників 
нїмецких, а особливо N. fr. Presse, котра

її відтам. Говори однак се, що ти хотіла гово- 
рити.

— Отже при кождій Службі Божій відмов
ляє молитву за душу найбільше опущеного сьвя- 
щеника і за сю, що має найкоротший речинець 
покути. А коли не править Служби Божої на 
спеціальну інтенцію, то все жертвує її за сю 
душу в чистилищи. Чи се не гарно? Уявіть собі, 
отче, сю бідну душу, ожидаючу хвилин визво- 
леня за великою зелїзною решіткою а з другої 
сторони ангела, що був може многі літа її хра
нителем, І обоє стоять мовчки, ожидаючи Божого 
милосердія.

...А там далеко від них міріяди сьвятих 
душ молять ся, люблять 1 мають надію.

.. Іути там шум, мов шелест крил мілїонів 
птиць, що уносять ся над морем, а тут, біля во
ріт, тишина і мовчанка. Душа не сьміє спитати: 
коли? бо аніел не знає, від часу до часу усьмі- 
хаєть ся тільки і поглядає на неї а вона молить 
ся тихо, покірно. Нечаяно велике сьвітко розга
няє темряву на горі і настає день серед сумер- 
ків чистилища бо великий дух зближаєть ся 
скоро, чимраз скорше, на сьвітляних крилах а 
вкінцн доходить до тюрми. Дає лист ангелови- 
дозорцеви від Цариці Небес і в одній хвили від- 
микаєть ся брама, входить ангел-опікун до сере
дини, бере на свої кріпкі крила ожидаючу душу 
і летить в гору, висше і висше, днем і ночию, 
вкінци долітає до розспіваних небес, пролітає се
ред ангельських ликів і лагідно падає навколіш
ки перед ногами Марії.

.. А хтож cero доконав, як не покірний сьвя- 
щеник в далекій, вибіленій капличці, на березі 
Океану, в товаристві хлопчини, що услугує при 
Службі Божій?
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верховодить прилюдною думкою, зовсім не 
так настроєні, щоби по них можна сподї- 
вати ся^зближеня і порозумінє обидвох 
спорячих сторін, бо віденьским верховодам 
нїмецким розходить ся все таки о піддер
жане нїмецкої верховлади.

Як я став нервовим?
(Подорожні замітки).

Іду я раз якось зелїзницею. В переділі, 
в котрім я сидів, находило ся ще кількох панів. 
В часі їзди не роблю ніколи знакомозти і не 
слухаю того, о чім присутні розмовляють, бо 
розмова веде ся звичайно про річи банальні.

Сим разом зайшла виїмка, бо я зачув, що 
щось говорить ся нро тютюн. Тому, що я належу 
до некурців, і переділ, в якім я їхав, був як раз 
призначений для некурців, то мене зацікавило, 
що можна в такім переділі говорити про тютюн. 
Тож я наслухував, щоби почути, що там про тю
тюн говорить ся, а підслухуване вважав я до
зволеним, бо справа не була ані важна, як мені 
здавало ся, ані тайна. Отжеж я довідав ся от 
щ о : Пан, з яким я їхав, любив колись дуже 
курити; але з того зачав діставати серцеві ата
ки, котрі були так сильні, що здавало ся ему, 
що він уже е близький смерти. Сі атаки новта- 
ряли ся щораз частїйше і робили его чим раз 
менше спосібним до праці. І так коли він ішов 
раз до бюра, в котрім працював, задрожали но
ги під ним на улипї, серце зателіпало ся, 
в очах потемніло ся, і він мусів оперти 
ся о мур, щоби не упасти. Хотяй до бюра 
не було уже так далеко, то мимо того не від
важив ся він там пійти, бо лучше уже умерти, 
подумав собі, в дома, ніж в бюрі. І вернув ся 
до дому, та положив ся до ліжка мов би уми
раючий. Ж ена налякала ся, та післала по лікаря. 
Лікар заявив, що небезпеки смерти вправдї нема 
а всеж таки задля сильного куреня наступило 
ослаблене жолудка і серця і витворила ся вер- 
вовість, котра приводить хорому на гадку близ- 
кість смерти. Задли того порадив ему запере- 
стати курити; от і він тепер яко один з некур
ців їде в переділі для некурців. Видно, що охота 
до житя побідила у него наліг.

Та я переконав ся пізнїйше, що охота до 
житя побідила не лише у пана, з котрим я їхав,

Я слухав сеї рапсодії з немалим зацїкавле- 
нєм, коли нараз увійшла Бітра.

Безталанна перемогла свої терпіня хоч о 
стілько, що відчувала їх сильнїйше тільки тоді, 
коли зір її падав на море а думка застановляла 
ся над тим, хто лежить там, в глубинах,

— Алїция предсказуе — сказав я — що о. 
Летбі видобудеть ся із свойого чистилища в по
неділок.

— Ах, ні, дідуню, я тільки припускаю, що 
перенесе свій хрест.

— А як з твоїм здоровлем, Алїциє ? Гоять 
ся рани ? — спитала Бітра.

— Богу дякувати, гоять ся, крім деяких 
місць.

Бітра глянула на мене дивно. Бо дійсно 
хоч тіло дівчини гоїло ся правильно, на доло
нях і підошвах лишили ся рани круглі і червоні.

— І тут, також, на боці — додала хора — 
ще є рана, з якої нераз виходить кров. Л ікар не 
бачив її ще, та що до ран на руках і ногах то 
дуже гнїваєть ся.

— Дійсно, се дивно, припускаю однак, що 
руки й ноги гоято ся найпізнїйше.

— Вийдемо разом, отче добродію! — обі
звала ся Бітра.

— Ходім — сказав я. — До побаченя, Алї
циє. Ожидати мемо нетерпеливо Задушних Днів-

— Добре, дідусю, сподію ся, що всьо буде 
добре! — відказала Алїция, усьміхаючись.

Ідучи біля мене крізь село, Бітра за кли 
кала:

Чи се не застановляє отця пароха, що рани 
Алїциї не хотять гоїти ся?

(Дальше буде).

наліг куреня, бо у иншого знов, з котрим я най
шов ся раз в гостині, така сама охота до житя 
побідила не лише наліг куреня, але і охоту до 
питя.

Ми сиділи рамя о рамя. Коли я побачив, 
що всі єго чарки повні і коли уже подано папі- 
роси, а він потягнув всего раз чи два дим з па- 
піроски, та перестав куритл, то я уважаючи себе 
за півгосподаря в тім домі, став припрошувати, 
щоби він пив і курив. Я не могу, сказав до ме
не гість, бо я нервовий і хорий на серце... і став 
мені пояснювати ґенезу своєї хороби. Як я ще 
був на Угорщині, оповідав сей иан, то я мав на
году пити більше вина, тай курити при тім і 
набув через те нервовости, та затягнув хоробу 
серця, з котрою можна вправдї жити і до 90 
літ, але можна умерти і кождої хвилі.. При та
кій хоробі треба отже більше шанувати ся, але 
і я се роблю, а папіроску то хиба часом лиш 
закурю і то тілько тропіка.

Сї два случаї так нодїлали на мене, що я 
почув і у себе мовби нервову хоробу. Та се може 
було би устало, бо я не пив ані не курив, ко
ли би о тім не міг був думати. А то на жаль 
було неможливе. Бо, по другій стороні вузкої 
улицї розжила ся трафікантка і тому чи поди
влю ся через вікно, чи вийду на улицю (а мушу 
вийти бодай кілька разів на день) то все виджу, 
як звідтам хтось виходить з закуреною папірос- 
кою, що справляють в жолудку, серцю і нервах 
таке спустошене.

Та не конець біді, (бо біда як вже раз за
чне ся, то годі їй скінчити ся) і оно ще гірше 
з тим, що нема такої улицї, де би не можна 
побачити написи: „винарня" або: „вишинк го- 
рівки, нива, вина, меду і т. д.“ Отжеж, хотяйби 
я хотів забути о тім, що нодражнюе мої нерви, 
то не можу. Сопух, який віє з тих льокалїв, 
пяні, набресклі лиця, бездушні, звичайно погані 
слова подражняють мене більше і більше...

Не конець на тім. Якось раз випало мені 
поїхати за границю і то до краю, що лежить 
більше на захід від нашої держави. В ІІонтебі 
треба було піддати ся цловій ревізиї. Я казав 
занести послугачеви свої річи та розложити їх 
до перегляду. Хотяй річи і не були добре роз- 
ложені, то мимо того функционер, що їх пере- 
переглядав, замітив, що я не маю нїчо цінного 
і сказав лагідно: Grazia Signore: Si accoraodi.

Я думав, що се лиш сей функционар та
кий добрячий та чемний, як то часом лунає 
ся. Я переконав ся однак, що там усі урядники, 
коли вже не добрі, то бодай чемні. Упоравши 
ся з своїми орудками, вертаю я назад до своєї 
вітчини. Приїзджаю до тої самої Понтеби, але 
вже з нашої сторони, де ю називають: Понта- 
фель. Хотяй не добре, але я вже знав троха 
наших функционарів і тому розложив я на на
шій коморі річи, (котрих я вже мав тепер мен
ше), як міг найлучше. Функционар оглядає річи 
инших подорожних. Чекаю. Бкінци приходить1 
черга і на мої річи. Фунционар глядить найпер-і 
перше з гори на мої річи немов яструб, чи не 
догляне там що підозріного, потім схиляє ся і 
перевертає руками, досягаючи до самого споду; 
невдоволений тим, зачинає колоти річи акци
зним дротом, який тримав в руці. Се, що мав 
з собою, то був мій цілий маєток, а були се ті 
річи, які я мав на собі та ще у валїзї. Цловий 
функционар колов сї річи у валїзї без милосер- j 
дия своїм дротом, тому став я єго просити, щ о-1 
би змилосердив ся наді мною і не колов моїх 
річий, а я ему розвину всьо до послїдної хусто
чки від носа, однак він буркнув щось невира
зно під носом і продовжав дальше свою нуж
денну роботу. Тогдї пірвало мене страшне обу
рене і жаль мені стало: обуренє, що може бути 
чоловік так нелюдяний, а жаль, що моя вітчи- 
на норучає таким людям уряди і ще посилає 
їх на такі важні становища, де би они могли 
дратувати і своїх людий і чужих.

Бож, яке виображенє може мати о нашій 
вітчинї чужинець, з котрим би так дико і не по 
людски обійшли ся на границі нашої держави, 
а не так по людяному і чемно як на границі ин 
шої держави? І прийшло мені на гадку: Коли 
може хтось підкопати державу, єї вплив і зна- 
чінє як у своїх так і  у чужих, то тілько ті, в 
котрих руки віддано власть, а котрі тої власти 
або не уміють уживати, або надуживають зло
чинно.

Та я думав, що се якийсь там функционар, 
котрий не розуміє того, що робить і тому не 
може обчислити наслідків, які вийдуть з 
того.

(Конець буде).

Політичний огляд .
Заграница.

Авдиєнция італїйского міністра заграницї 
Сан Джулїяна в Ішлю у цїсаря відбула ся 1. с. 
м. Після авдиєнциї оголошено урядове commu- 
nique про вислїд сольногородскої стрічі. В зо
всім простій формі зазначено там приязні від
носини між Австро-Угорщиною і Італією, які 
потвердила особиста виміна гадок між обома 
міністрами, а попри те згідність поглядів на за
гальне положене в Европі. особливо на далекім 
Сході. Яко ціль обох держав піднесено удержа- 
нє status quo, при чім зазначено симпатиї для 
молодої Туреччини і для розвитку балканьских 
держав.

Зі згаданого conimunique можна бачити, що 
сольногородска стріча була актом традицийної 
куртуазні між двома керманичами заграничної 
політики, яку ведуть они згідно в однім і тім 
самім напрямі. Власноручне письмо короля Ві
ктора Емануїла з желанями для цісаря Франц 
Иосифа, вручене останньому маркізом Сан Джу- 
лїяно в часі авдиєнциї і телєґрама цїсаря з по
дякою за желаня були свого рода гармоїйним 
заверпіенєм сольногородскої стрічі.

Перед поворотом міністра Сан Джулїяна 
відбула ся ще одна нарада з ґр. Еренталем. Не
бавом зложить він королеви Вікторови Емануї- 
лови звіт з вислїду сольногородскої стрічі і з 
авдиєнциї у цїсаря. Італїйский мінїстер заявив 
перед виїздом, що вертає вдоволений до Італії 
та надіє ся, що оказана згідність поглядів з ґр 
Еренталем причинить ся до дальшого зміцнена 
відносин між обома союзними державами.

Замітно, що оба міністри вислали поздоро
влене до канцлера Бетмаяа-Гольвеґа. бо вказує 
оно на єдність тридержавя. Берлїньскі міродатні 
круги висказують ся з вдоволенєм про сольно- 
городску стрічу, підносячи, що причинить ся она 
до скріплена тридержавя. Поздоровлене, вислане 
до нїмецкого канцлера, вказує на те, що ґр. Е- 
ренталь і Сан Джулїяно вели свої наради в дусі 
політики тридержавя.

Француска печать заховує ся проти соль
ногородскої стрічі позірно рівнодушно, але під
носить, що Австро Угорщина і Італія яко союз
ниці Німеччини зможуть зручно використати се 
визначне становище, яке здобули собі в Туреч
чині. А се є неперечно цїлию ґр. Еренталя і Сан 
Джілїяна. Тому Франция повинна пильно дбати, 
щоби не стратити свого становища на Золотім 
розі. Супроти такого погляду францускої печа
ти вистарчать вказати на урядове communiquć, 
в якім зазначене змаганє Австро Угорщини і 
Італії до удержаня status quo на Балканї.

В своїй останній нотї до іспаньского прави
тельства скріпив Ватикан лише свої заяви що 
до понередних нот. Положене є отже таке саме, 
як було, бо папска дипльомация не покидає сво
го дотеперішного становища. Ватикан розпочав 
би на ново переговори з Мадритом доперва то
ді, колиб іспаньске правительство цофнуло свій 
законопроект, дотикаючий конґрегаций. В Римі 
звертають увагу на се, що колиб Кавалєхас 
справді мав охоту до згоди, то легко можнаб 
було найти modus viveDdi. Він потребував би 
лишень відродити продовжене законопроекту 
проти конґреґаций. Лише зміна іспаньского пра
вительства моглаб улекшити непорозумінє.

Алярмуючі вісти про неминучу небезпеку 
війни між Туреччиною і Грециєю оказали ся 
безосновними. Кабінет опікунчих держав гля
дять зі спокоєм на положене дотично Крети і 
не вважають єго грізним. Також становище 
Порти зглядом вибору Кретийцїв до грецких 
народних зборів не мало характеру протесту. 
Чотиром турецким амбасадорам при опікунчих 
державах поручено лише, щоби пригадали доти
чним кабінетам їх приречене в справі спиненя 
висланя кретинских послів до грецких народних 
зборів.
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З їр о с п м о  б ід к о б и ш и  п е р е д п л а т у .

Н о в и н к и
— Календар. B i в т о р о к :  руско-кат.: Евтиха 

м.; римо-кат.:3ахария. — В с е р ед у: руско-кат.: 
Бартоломея; римо-кат.; Реґіни п.

— Пращанє о. мітрата д-ра Йосиоа Жука. На
стає хвиля розстаня з чоловіком, що своєю па- 
стирскою працею, национальною сьвідомостию 
та високою культурности) здобув признане не 
лише львівскої, рускої громади, але й рускої 
суспільності). Хвиля розстаня прикра, а саме 
коли она зближає ся, виходить на яву тим силь- 
нїйіие се глубоке поважане, яким наша суспіль
ність оточує нового церковного Достойника. 
Пращають о. д-ра Ж ука поодинокі родини по 
своїх домах, пращали ті, що вісім літ працюва
ли разом в духовній семінариї, вращала Львів 
ска руека громада. Ректорат духовної семінариї 
пращав о., д-ра Ж ука спільною вечерою в мину
лий вторник. Замітне, що всі настоятелі перер
вали фериї, щоби перебути кілька годин зі сво
їм печаливим провідником і сердечним прияте
лем. Від найстаршого віком о пралата д ра 
Дольницкого до наймолодшого префекта прибу
ли всі настоятелі до Львова та пошанували о 
Мітрата не лише щирими тоастами, але й да
рунком в золоті, який, певно, буде нагадувати 
новому Достойникови в цілім житю, що умів 
зєднати собі не лише нривязанє, але сердечну 
любов серед тих, з якими грацював в дуже тя 
жкім часі, та не меншій відвічальности. А в о- 
станну суботу зійшла ся львівска громада на 
спільну вечеру у францускім готели. Прибуло 
около 40 осіб. Крилошани львівскої капітули о. о. 
Чапельский і Войнаровский, пос, о. Фолис, о 
сов. Стефанович, оо. Василияни Лончина і Фе- 
щак, цілий ряд катехитів і сьвящеників засіли 
разом при однім столі з Мітратом д-ром Жуком 
та сьвітскими людьми: пос. др. Костем Леви
цким, рад Реваковичом, др. Федаком, проф 
Вол. Шухевичом. др. Студиньским, др. Охримо- 
вичем, др. Вол. Бачиньским, редактором Весо- 
ловским і нр. Підносили в честь нового Достой
ника тоасти: о. крил. Войнаровский, проф. Шу- 
хевич, др. Кость Левицкий, др. Охримович, о. 
Туркевич, о. Гаврищак і ред. Весоловский. Зі 
всіх промов, навіяних щирим теплом, несли ся 
не лише желаня найкрасших успіхів на новім 
стацовищи, але й надія на поворот до рідної 
землї. Відповідав двічи на сї заяви глубокого 
поважаня о. Мітрат в виднім зворушеню. Завтра 
(вторник) о год. 655 мінут вечером виїздить о. 
др. Ж ук до Відня, де зложить візити Нунцієви 
і мін. Буріянови. В місяци падолисті представить 
ся о. др. Ж ук цїсареви Франц Иосифови. В 
найблизшу неділю рано буде вже о. др. Ж ук в 
Сараєві і відправить там першу службу Божу.

— Про руску ґімназию в Перемишлі пишуть 
нам звідтам: До рускої ґімназиї в Перемишлі 
вписало ся з початком cero шкільного року: до 
приготовляючої класи 60 учеаиків, до І — 206, 
до II. — 141, до III. — Ю2, до IV. — 125, до 
V. — ПО, до VI. — 102, до VII. — 82, а до 
VIII. — 82; разом 1.010 учеників. число доси не 
бувале! В норівнаню з попеуедним шкільним 
роком зросла фреквенция (в мин. році 928) о 
82 учеників. Приріст сей найзначнїйший в І. кл , 
до котрої вписалось того року о 35 учеників 
більше (в мин. році 171). Так отже паремиска 
ґімназия перейшла число: тисячку і домагає ся 
поділу на два заведена. Тепер нїйо не повинно 
стояти на дорозі до здійснена постулату Пере- 
мищпни, котра від кількох літ домагавсь утворе
на другої рускої ґімназиї в Перемишлі.-6 то пря
мо наказане педагогічними зі лядами, бо ґімна
зия з таким числом учеників се педагогічний 
дивогляд. Та поки се стане ся, ми, перемискі 
Русини, домагаємо ся безпроволочного побільше
на числа кляс в ґімназиї і нових читель- 
ских сил.

В останних 3 роках завдяки енерґічним 
заходам управителя п. С. Зарицкого ґімназия 
зросла о 6 кляс, так що числить їх 21, та се 
днесь вже не вистарчає так, що являєеь коне
чна потреба донаймити ще 4 салі наукові, а 
іменно на два нові відділи і для двох кляс, ко
трі містять ся в фізикальній та рисунковій са- 
лях. А чейже ґімназия, в котрій наука рисунків 
обовязкова, повинна мати окрему рисункову са
лю! Про потребу салї фізикальної в ґімназиї з 24 
класами хиба нема що богато розводитись, тим 
більше, що потрібна она і для фільольоґа. Гео
графа, натураліста до викладів із скіоптіконом. 
Розумівсь, зі зростом числа кляс мусить рівно
біжно іти побільшене числа учителів, а під тим 
зглядом перемиска ґімназия так небогата. Як 
зі звіту ґімназияльного бачимо, ґімназия мала 
в мин. році' 33 учителів і одного побічного (не 
вчисляю 4 на відпустці'), тому переважна їх 
часть була перетяжена, бо багатьох фільольоґів 
вчило ионад 20 годин тижнево (Ґонтарский 25, 
Крушельницкий настоятель бурси 24, Коростїль 
настоятель Інститута 22, так само Онофер, Ва

хнянин і т. д.). До того значно переважаюча їх 
часть — суплєнти. Було їх 21 на 38. Клясична 
ґімназия має тепер усего двох сталих фільольо
ґів (третий проф. Ярема на відпустці яко дире
ктор Лїцея), а тут зачуваємо, що займаючий фі- 
льольоґічну посаду рутенїст др. Людкевич від
ходить яко приділений до Львова, а єго посаду 
займе певне заступник учителя! — І.

— З Бродів пишуть нам: В «Прикарпатскій* 
поміщено онодї жалі, що дирекция ґімназиї в 
Бродах не позволила ученикам подавати в ро
доводах „русскую" мову яко матерну і начисле
но тих «русских мальчиков» 90. В справі ви
яснена подаю точний стан річи: Минулого року 
по побуті Он. Ґецева в Бродах вписало 43 уче- 
учеників в своїх родоводах народність „русскую" 
(russisch) а дирекция приняла се до відома. Cero 
року в день вписів приїхав до Бродів госп. 
Бендасюк, який що року прибуває ту на іспити 
з росийскої мови для вихованків бурси Еффи- 
новича, якої то мови уділяв давнїйше госп. 
1 лушкевич, а тепер учить адв. др. Сохоцкий. В 
коритари ґімназиї заложилось бюро з укінченого 
матгриста Карпиньского. бувшого иитомця бурси 

' Ефф. і двох осьмаків москвичів, які писали уче
никам на вписових картах „росийску" народ
ність. На перший огонь вислали питомця Еффи- 
новичівскої бурси, В. Ничая, учен. VI. кл., сина
знаного госп. Василія Ничая з Чехів, який зго 
лосив вже в старостві своє виступлене з като- 
лицкої Церкви. При записи однак сказали уче- 
никови змінити подану народність росийску, бо 
такої народности в Арстриї нема. Ученик зробив 
се і зістав вписаний. Инші ученики вже навіть 
не пробували потавати свою матерну мову яко 
росийску а „бюро" розійшло ся. Дописуватель 
„Прикарпатскої" побільшив число збаламучених 
учеників що найменше вдвоє. Сьвідомих учени- 
ків-Українцїв є в брідскій ґімназиї 64°/0, неріше- 
них 4%, а москвофілів 32°/0. Україньска бурса 

! приняла на сей рік 60 питомцїв, а се є відрадною 
* проявою що між питомцами укр. бурси є також 
хлопці з кацапских сїл, як прим, з Чехів є три.

Посол Марков мав два віча, одно в Гаях 
старобродских а друге в Чехах; в обох нападав 
на Ексц. Митрополита, а в Гаях стар, взивав 
щоби люди жадали уступлена Екс. з митропо
личого престола. Се викликало обурене навіть 
на вічу в Чехах, і деякі опустили віче а тепер 
говорять: „нам не дивно, що Марков на митро
полита злий, бо він перше був сьвящеником а 
тепер упав — то і злість має!!" (sic!). Коли ви
ступ Маркова проти Ексц. Митрополита викли
кав обурене у селян-кацапів, то як назвати се, 
що о. Загайкевич, сотр. в Чехах, правив ака
фист, з якого дохід призначив на кошти віча 
носл. Маркова, або як назвати тих сьвящеників 
(прим. о. Сухаровского), що гостять в себе Мар
кова і ходять на такі віча (прим. о. Загайк. в 
Чехах).

Прикре вражінє зробила заборона відогра- 
ня „Наталки ГІолавки" в Корсові. Поясняємо се 
собі тим, що заборона вийшла не з вини ста
рости Крушиньского, але комісаря-референта, 
котрий не знав, чи не хотів знати сеї нашої 
давної театральної штуки і довів тим до скан
далу.

— Z kościoła „ukraińskiego". На яку глупоту 
вміє здобути ся »Słowo polskie», се видко з заго
ловка новинки, який беремо живцем з всеноль- 
скої Газети. Глупота бездонна, яка сьвідчить про 
нечувану деморалїзацяю та занепад всепольского 
сторонництва. Привід до виявлена сеї глупоти 
та некультурности дало іменоване о. д ра Жука, 
про якого »Sł. pols.» пише, що він скомпроміто- 
тонаний, „gdy stwierdzono, źe protegowani przez 
mego wychowanko ie seminaryum brali udział w re
wolwerowej mamfestacyi ukraińskiej na uniwersyte
cie, a potem wypiawili w murach seminaryum bójkę 
z kolegami, należącymi do s t a r o r u s k i e j  partyi", 
хоть се останнє рішуча лож, яка свого часу ви
лягла ся в мозках редакторів «Gazety Narodowej», 
а тепер перейшла до «Słowa polsk-oro«. Нікчемні 
інситуациї, схоплені з кацапского сьміниска — 
се звичайне оружє, яким воює у своїм заслїнле- 
ню і негависти загал польскоі преси і нині хиба 
може кожда така напасть бути чсстию для на- 
пастованого.

— В честь памяти Б Грінченка у ладжено в Кро- 
левцї дня 29. м. м. аматорске представлене єго 
штуки „Нахмарило". Публики зібрало ся дуже 
багато.

— Ще дешевше. Не кількадесять корон, як на
друковано в ч. 187. „Руслана" лише всего 19 К 
коштує 12 книжок „Рускої письменности", що 
їх доси видала „ІІросьвіта", — і то 19 К за 
книжки в красшій оправі, бо у звичайній кошту
ють они лише 13 К 50 с. Такого дешевого ви
давництва рідко де подибати! В сих 12 книжках 
містять ся твори Котляревского, Гребінки, Арти- 
мовского, Квітки, Шашкевича, Головацкого, М. 
Устияновича, Могильницкого, Шевченка, Кулїша 
(ще не ьсї надруковані) і Воробкевича (також 
ще не всі вийшли). Хто хоче пізнати сих авто
рів, не потребує ні шукати ні купувати инших 
видавництв, — з „Рускої письменности® пізнає 
їх дуже докладно. Тому не можна начудувати 
ся байдужности нашої сусиільности, що навіть 
такого видавництва не розхопить за короткий

час. На все находять ся гроші, тілько на підпору 
своєї літератури, на патриотичне виховане моло
дого поколїня їх нема. А прецінь відома річ що 
добра література — се найкрасший спосіб вихо
вана. Поляки розуміють се і не поминають жа
дної нагоди, щоби познайомити свою публику 
зі своїми письменниками. Cero доброго звичаю 
ми від них не переймаємо — а велика шкода, 
бо він справді розумний.

— З Буска доносять, що до вступного іспиту 
до І. кл. приватної ґімназиї зголосило ся 64 уче
ників. Наука зачне ся аж 15 .вересня з причини 
перебудови дому, де буде містити ся ґімназия.

— Отєертий посол. Член рос. держ. думи з мі
ста Київа, Проценко, загостив на стацию Камен
ку, щоби придивити ся бідолашному житю лоц
манів. Зараз прибули до пос. Проценка депута
ция лоцманів і жалували ся на свої злидні. Але 
коли посол сказав їм просто з моста: „менше 
ходіть до коршми, тоді будуть у вас гроші" де
путация дуже розсердилась і  відійшла. Правда 
в очи колить!

реставрациї були 
з ріжнпх кінців

— Перед холерою. Найбільшу увагу ва удер- 
жанє чистоти звернено тепер зі страху перед 
холерою на зелїзницях. Бацилі холери розносить 
ся часто через споживні артикули. Х< рий на 
холеру або такий, що з хорим стикав ся, діт
кнувши ся садовини, чи булки чи тїсточка, ли
шав на них бацилі для того, що відтак їв ту 
булку чи що инше. Зелїзничі
би з причини переїзду людий 
сьвіта найпригіднїйіними розсадниками холери. 
Тому найперше звернено на них увагу. Тепер по 
зелїзничих реставрациях, хто був там, міг бачи
ти, як всі зістні артикули обвинені в напір При
дало ба ся також зарядити то само і по всіх 
инших реставрациях і не лише з огляду на хо
леру, але для обезпеченя гостей перед иншими 
заразливими недугами.

— Україньскі лїтачі. „Рада" доносить, що. під
час уманьскої сельско-госгюдарскої вистави сту
денти київскої політехніки братя Касяненки 
(сьвідомі Українці) зроблять проби літанн на лі
таку власної конструкций

Терне.

Ой там на горі у сьвятім соборі 
над Русию радить пречесний совіт; 
лиш десять їх радить, та троха ^ж е хорі, 
бо разом прожили майже с і м с о т літ.

Одні ще за Польщі гуляли здорові, 
а другі, як Иосиф на троні засів, — 
Так два є церковні архіви у Львові: 
музей, що лежить, і ходячий архів...

(Зацікавлені тим, чи справді „пречесний 
совіт" прожив уже сімсот літ і чи автор „Тер
ня" не прибільшив, ми заглянули до урядового 
виказу і вичитали там, що один має 64 роки, 
другий 65 літ, третий 89, четвертий 76, нятий 
66, шестий 61, семий 60, осьмий 73, девятий 73, 
а десятий 54. Коли счислити сї лїта разом, то 
виходить 681 літ, отже мало що менше в д 700. 
Ми бажаємо Всеч. Отцям дожити ще цілої ти
сячки літ, однак жаль нам, що не всі є правди
вою прикрасою ходячого архіву. — Ред-)

Оповістки.

— З Тернополя Філія „Жіночої Громади" в Тер
нополі уладжує на дохід свого „Приюта для 
слуг" вечерницї з танцями в суботу дня 10. 
вересня с. р. в комнатах «Рускої Бесіди». Стрій 
візитовий. Вступ 2 К від особи, для пп. акаде- 
миків 1 К. Початок о год. 8. вечер.

— З зелїзниць З  днем 1. вересня с. р. заве
дено на шляху Львів Белзець-Томашів поворотні 
білети II і III класи з тридневою важностию а 
в реляциях: Львів-Жовква і навідворот, Рава 
руска-Жовква і навідворот. Ціни тих білетів є 
отсї: Львів-Жовква II кл. 4 К 10 с, III кл. 2 К 
10 с, Рава руска-Жовква II кляса 4 К, III кл. 
2 К. Білети сї можна набути в касах особових 
на головнім двірци у Львові, Жовкві і Рані рус- 
кій а також в бюрі міскім ц. к. держ. зеїїзниць 
у Львові (Пасаж Гавсмана).

— Іменоване Мінїстер просьвіти іменував за
ступника директора учительскої семінариї в За- 
лїщиках, д ра Тадея Мандибура, директором учит, 
женьскої семінариї у Львові.

Наука, штука і література.

— Тїнь безпднї. Під сим заголовком написав 
алєґоричну штуку україньский письменник Ві
талій Самійленко і продав єї росийскому вида
вництву „Скорпіон".

— „Новий Край". Так називає ся нова часо- 
пись, яка почала виходити в Ростерн (Саскаче-



ван в Канаді), яко орґан „Товариства руських 
фермерів в Канаді". Ся часопись буде появля- 
ти ся три рази в місяци і коштує річно півтора 
доляра.

Хатнє лихо.
(Конець).

Ви кажете — жіночі сльози нічого не сто
ять, мов вітер гуде... Ви вважаєте їх нізащо! такі 
вони часті... ІІопривикали ви до їх...

Ви як паробкуєте, то такі гожі й прихильні, 
і на ластовиння не вважаєте, і не здаєть ся вам, 
що обличчя на „сороче яйце" скидаєть ся. Тоді 
ви й ненитущі. Бо з батьками вкупі на роботі, 
то й порядок є, і у вас обличчя людске, не пухле 
од 'горівки. Ми й заглядаємо ся, і віримо в вашу 
прихильність.

«Гарний хлопець, стрункий, чорнявий, як 
чорнобривчик, уданий, увічливий, батько ним не 
нахвалить ся: «такий і до роботи, й до всього 
здатний» Хоч инодї бабуся — царство їй не
бесне! — зза печі було кине слово: «Не вірте, 
дівчатка, не вірте хлопцям1 У їх стільки правдо- 
чок, як у решеті дірочок»! Ми сміхом одбивали 
ся на те, а тепер сльози ллють ся, мов з ре
шета!...

— Стишуй ся, стишуй ся!.. Держи язик — 
жало своє — за зубами! Знати меш, як сама 
тут зостанеш ся! Я собі таку знайду, що..і а ж .. 
І цмокнув!

Шукай! з тобою йти ні одна не зохмаєть 
ся, — з таким гидким пяницею! що про дітей 
не дбає, людей не соромить ся, Бога не боїться; 
що в йому?

— Ходім, Степане! ходім, Микито! — Та й 
завив байдужне:

Хиба в шинкарки мало горівки,
Пива і меду не стало?
— Не бадьорись!
— Ось тобі, ось тобі! — та в спину кулач

чям Там уже мозолі, то й не болить...
З  кишені достав фляшечку з горівкою: — 

Ходім, братя, та хоч дорогу погладимо! —
— З  богом! Спасибі за привіт, — та за 

„сьвітло"! Хоч з дітьми не будемо без батька у 
тьмі сидіти!... Та випровадивши їх, взяла за 
паску і, затуляючи дірки в віквах од снігу, що 
фуга нанесла, тяжко заголосила. (Діти собі, си
дячи у кутку, хлипали).

«Матінко моя ріднесенька, зозуленько моя 
сивесенька! Тиж мені кувала, не раз і не два, 
речі сьвяті промовляла: „Не йди донечко, підож
ди, в силку вбий ся! Ще порано себе в ярмо за 
прягати. Чи тобі мій хліб, моя донечко, обрид? 
чи я своїми речами надокучала"?... Чомуж я те
бе, моя матінко, моя зіронько, та й не слуха
лась? твоїх пророческих речей! на що я голубида 
Сього ненстрійливого?,.,

Сваталиж мене не такії — і багатії, з тяг
лом у дні нари, і далекі й близкії... І йогож не 
ганили люде, та ти все журила ся, що далеко 
бд твого серця буду, Що жаль тобі мене буде!..,

Казалаж ти, матусенько: «не йди в далеку 
сторону! хто там тебе приголубить? де ти випла
чеш ся ? вигоруєш ся при лихій годині?... Хто 
дасть тобі порадоньку"?...

Боже мій, сьвітеж мій! Тиж померла, моя 
матусенько, — нїкомуж мені свого горя-побіди 
одкрити!... ні з ким і поплакати!...

Тепер же я куди не піду,
Та своєї матінки не знайду!
Моя матінко, моя правдонько, моя пятїнко!
Прийміть же мене до себе,
І пригорніть мене до себе!
Щоб я людским посьміхом не ходила,
Щоб я білим сьвітом не нудила!...

Ганна Барзінок.

Жіноча Спілка Промислова

„т РУД"
у Львові, Ринок ч- 39.,

пригадує ся Вп. Публицї з своїми ро
бітними дамскої конфекциї. суконь і 
біля, як також склепом, заосмотреним 
в біле жіноче і мужеске, полотна, таф
ти, ґердани, пончохи, додатки до жі
ночих робіт і проче. Ціни приступні; 
обслуга охоча і точна. Вп. Пані не по
винні на нас гнівати ся, коли скаже
мо, що патриотичним обовязком їх по
винно бути гюлагоджувати свої закуп
на в одинокім на цілу Русь-Україну 
нашім склепі і замовляти роботи лише 
в наших робітнях, де докладає ся вся
ких заходів, аби її добре обслужити.

164 (1—6).

Тєлсфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаімних обезпечень 

і?Д нїстер'

Телеграми
з дня 5. вересня

Париж. L ’ Echo de Pans пише, що відносини 
межи Туреччиною а Росиєю є тепер вельми на
пружені. Причиною має бути збільшене турец 
Roi фльоти,

Брукбйля. Король Альберт з королевою ви 
їхав до Відня.

Царгород. Правительство дозволило заста
вити дорогоцінності! б. султана Абдуля Гаміда, 
які є з южені в отоманьскім банку. Дорогоцін
ності! ті, вартости 350.000 турецких фунтів, бу 
дуть обернені на будову фльоти. Мінїстер загр. 
справ запитав турецкі посольства, чи де за гра
ницею можва^купити воєнні судна.

Столвоий виноград
найкрасшої якости десеровий, солодкий, з вели 
кими ягодами, щоденно сьвіжо зриваний 5 клґр 
З К 50 е. — БРОСКВИНЇ вибирані штуки 5 клґр 
5 корон. — ЛИПНЕВИЙ МІД 5 клґр. пушка най 

красшої якости 7 К 50 с.

£. /iltneu, Versecz, 4. Ungarn.
61(10— 15)

у Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезнеченя будинків, збіжа 
і знарядів господаревих, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез- 
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно по но
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік !909 припадає на користь чле
нів зворот 1О'’/о-

Полїси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и й  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадності!, Руска 
Щадниця і ивші каси ощадности. •

Через „Днїстер" можна асекуровати 
ся н а  ж и т є  в Товаристві взаімних 
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез- 
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12 1909 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 2,146.977 —; тінпіі фонди К 594.647'— ; 
разом К 2.781.624 —
Канцелярія Товариства отворені для сторін від год.8— 2.

д о

АМЕРИКИ 
КАНАДИ

найліпше перевозить

«Іїнїя Кунарда
у ЛЬВОВІ ул. Городецка 99.

Цїня переправи кораблем 180 корон. 
Уважайте на ч. 99.

ВІДЇЗД З ПОРТІВ В Т Р И Є С Т ї:
Карпатія, ІЗ. вересня 1910.
Панонїя, 27. вересня 1S10.
Ультонїя, 11. жовтня 1910.

З  ЛЇВЕРПОЛЮ:
Найбільші і найвеличавійші пароходи на 

сьвіті:
Люзітанїя,дня: 17 9, 8/10, 5/11, 17,12.

Мавританія: Ю/9, 1/10, 29/10, 19/11, 10 12, 
1910 р.

122 (23—?)

0л. Барвіньский. Історичний огляд засновин 
Народного Дому у Львові (наоснові жерел). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньский, 3  останних дееятиліть XIX 
віку. — Ціна 40 сс».

W sprawie uniwersytetu lwowskiego listk 
Edw. G n i e w o s z a ,  szefa sencyjnego m inister
stw a w yznań i ośw. do Alexandra Barwińskiego
— Ціна 10 сот.

Гомерова Одиссея, переклад Нїщиньского 
Байди). Ч. І і II. — Ціна 4 К 40 с.

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного
— Ціна 1 К.

Григорій С. Сковорода. — Ціна ЗО с.
Кониський, Непримирена. —  40 с.
Куліш, Дон Жуан Байрона. — 40 с.
Антін Головатий, Уманця. — Зо с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
Про®. Ратміров, повість Мордовия. -
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
Иов, переспів П. Ратая. — 1 К.

Можна дістати через адміністраціїю 
слана" або в книгарні Н. Товариства ім, 
ченка.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1910.

До Львова рано перед 1 по івечер і “приходять 3 ! ПОЛ. , йол НОЧИ'

. і рано  НО 5 50 8.00 130 І 5 4 5 1 10 0э
К ракова 7’27 10 10 1-15 Б 8 4 0 1 2 30
Тарної а — : 1-і. 5 —
Ііідво.ю чяск 7.20 і 12-00 215 540 10 30
Ч ер в ін ец ь 8'05 1 — 2 05 5’53 f . ,9

і Ч ерновець __ — І 6-3) 12.20
1 С таниславова 5 4 5 — — —

Коломиї. — 10 21 — —
Х одорова У 15 Г

ї ї -02Стрия 7<8 1145 425 7-41
Стрия

8 00 9-58 2-00
1019Д

9 0 0
Равп  р уско ї ; 32 1200 — 8-01 —
Яворова S 15 — 5 0 ) —
Зрухович 7 3 2 1'05 Л 1-іЗ 3 8 0 0 9 25 3
Бруховпч /4 9  К 1'20 4’.0 3 3-26К —
П ідгаєць — 1145 — —

1210Ві пні к _
Я нова 8-15 1-ю  к 5 0 0 9-26 К 10 07К

Л ю бій,, 8 0 0 9'38 2 0 0 9 0 0 1 1 4 0 Р

На підзамче з: 
ПІДВОдОЧИСК 7'01 1140 2 0 0 5 1 7 10-13
Вродів 7-ОЇ — 2 0 0 5 1 7 10-12

’ П ідгаєць — 10 5 4 — 9 4 4 —
Винник 7'26 — — 6 29 11.55А

На Личаків з:
П ідгаєць — 1043 — 9-28 —
Винник 7-Ю - 6-13 І1-39А

Зі Львова
відходять д о

рано перед
пол.

по
полуд ВЄЧЄ{

в
ночи

Кракова 3-‘ 5 8'25 3 15 6-55 11.1.T
К ракова 6 Пі 8 4 0 3'55 7 4 5 12-40
К ракова — — 2 4 5 6 0 4 —
Мшанн — — з-зо 5‘ 41 —
П ідволочися 6 '2 0 | 10 40 2 16 8-Ю 11.10
Ч ерновець 6-Ю 9 35 — — 10 з->
Ч ерновець — 9 10 2 2 3 — 2-56
С таниславова — — 2'52

5’59
—

К оломиї — — — —
Х одорова — — — 8 23 В —
Стрия 7-30 1045 145 6 50 11-25
Самбооа « 0 0 9 05 3 4 0 — 1040
Гави рускої
В воиива

7 3 1
8-29

2 3 1 7-Ю
6-30

11-353

Врухович 6 4 3 іо-овл 2 35 3 8-38 3 11-353
Брухович 7'24 12'25 3 4-24 3 7-Ю
Підгаєць 5'58 6 16

6-39 КЯ кова 8'20 10-20К 1-35 Н 3-35
Любіни 6 4 0 9 0 5 2 1 5  Р 3-40 10-40

3 Підзамча о:
П ідволочисв 6'35 1100 2-31 8 3 3 11-32
Бродів
П ідгаєць
Винник

6'35
6' 12

11-00 2 31

1-30

8 3 3
6-30

1135 А

3 Лиіакова до:
6-50Підгаєць

Винник
6'31

1-49 10-54

3AMITKA: Поспішні поїзди  печатані товстим  дру
гом  — ») Лише в неділі'.

А  =  лигає в середи і суботи . — В =  від 1 ’6 до- 
30/9 щ оденно; В =  в д е н ь  перед кож дою  неділею  і сьвя- 
там и обох обрядів. — Г =  в д е н . по кож дін неділі і 
с ь в я т і обох обряд ів. — Д  =  в д 19/6. до 119 . в неділі ' 
рим кат. сьвята . — 3 =  від 1 6. до З І;9. щ о д ен н о .^— 
К  =  від 1 5 . д о  30/9. щ оденно. — Л від 1 6  до 
щ оденно — Н — від 1/5. до 4  9. в неділі і рим. 
сьвята . -  Р =  від 15/5. до И  9. в неділі і рим 
свьята .

40 с.

„Ру
Шев- 318.

к ат
кат.’

Видає і відповідає за редакі в'ю Семен Горук. З друкарні В. А. Шпикові ьксго


